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8. osztályosok  

A négyévfolyamos gimnáziumi képzésre jelentkező tanulók magyar és matematika írásbeli felvételije 

a járványegészségügyi korlátozások és a jelentkezők magas létszáma miatt két helyszínen, 

o a Keszthelyi Vajda János Gimnázium főtéri épületében (Fő tér 9.)  
o vagy a Csány-Szendrey ÁMK-ban (Fodor u. 43.) kerül lebonyolításra. 

A tanulók pontos beosztása a mellékelt táblázatban található.  

o Az udvaron parkolóhelyet nem tudunk biztosítani, ezért kérjük a kedves Szülőket, hogy a városi 

parkolóhelyeket vegyék igénybe. 

o Kérjük, hogy a felvételi megírására csak egészséges, tünetmentes tanulók jelenjenek meg. Az 

esetlegesen fertőzött, ill. karantén alatt álló tanulók kérelem alapján, a pótfelvételi időpontokon 

(január 28., ill. február 5.) tudják megírni a felvételit.   

o Az épületbe csak a felvételiző tanulók léphetnek be. A tanulóknak az épületbe történő belé-

péskor kötelező a kézfertőtlenítés, továbbá az intézmény közösségi tereiben (folyosó, mosdók) 

az orrot és szájat eltakaró maszk viselése.  

o A fertőzési kockázat minimalizálása érdekében egy tanteremben max. 10 tanuló ír felvételi dol-

gozatot. Az ülésrend kialakításánál ügyelünk a legalább 1,5 méteres távolság betartására. A ma-

gyar és matematika dolgozat megírása közötti szünetben a tanulók csak mosdóba mehetnek el, 

a folyosókon nem csoportosulhatnak.  

o Mivel a beléptetés időt vesz igénybe, kérjük, hogy a tanulók 9:15-től kezdve, de legkésőbb 9:30-
ig a Fő tér felől a főbejáraton keresztül lépjenek be az épületbe. Eligazodásukat tanárok és 
vajdás diákok fogják segíteni.  

o A Csány-Szendrey ÁMK-ba érkező tanulókat is arra kérjük, hogy ők is 9:15-től kezdve, de leg-
később 9:30-ig érkezzenek meg az ÁMK-ba. 

o Kérjük továbbá, hogy a tanulók arcképes igazolványt (személyi vagy diákigazolvány), vala-

mint a matematika felvételihez használható segédeszközöket (vonalzó, körző, szögmérő, ill. 
kivételes esetekben számológép) feltétlenül hozzák magukkal! 

o Az írásbeli vizsga során a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli 

munkát kék vagy fekete színű tintával kell elkészíteni.  

 

Szeretettel várjuk a felvételizőket és mindenkinek sikeres felvételit kívánunk! 

 


